

疫情防控 从我做起

一些场所疫情防控随心所欲

株洲日报·掌上株洲讯(记者/刘平) 国内新冠肺炎疫情防控形势严峻,我市外防输入压力剧增,此时既需要广大市民群众自觉遵守个人防护相关规定,更需要各类公共场所认真履行常态化疫情防控主体责任。然而,3月17日和18日,本报记者对一些交通场站、酒店进行走访,发现市民出入公共场所不佩戴口罩,公共场所存在无人值守、疫情防控值守人员时有时无等现象。

株洲西站: 候车乘客不戴口罩,无人劝导

17日上午10时35分,株洲西站候车室内有不少乘客候车。记者在候车室观察近20分钟,发现有乘客将口罩拉到下巴下面,有乘客未佩戴口罩坐在座位上睡觉、玩手机,但一直未见车站工作人员进行劝导。售票厅内,购票人员在购票窗口前未遵守“一米线”,也未见工作人员劝导。

出站口,3名男子在安装有关疫情防控的提示牌。3人均未规范佩戴口罩,而是将口罩拉到下巴下方。

汇金酒店: 值守人员时有时无

“公共场所请配合佩戴好口罩。”在天元区汇金酒店,酒店门口放置了提示牌,设有执勤点,摆放有桌子、椅子,桌上有登记本、保温杯、消毒液。

18日上午11时20分,记者进入该酒店,发现执勤点无人值守,不时有未佩戴口罩的人员进出酒店。酒店大堂工作人员对未佩戴口罩行为未进行劝导。

下午1时33分,记者再次进入这家酒店,发现执勤点有名男子负责值守,但对进入酒店的人员,未进行测量体温、登记、查验健康码和行程码等流程,放任人员随意进出。



株洲东收费站核酸检测点正在检查过往车辆和人员。 通讯员供图

株洲东收费站、中心汽车站 设置外省入株人员核酸检测点

株洲日报·掌上株洲讯(记者/肖捷 通讯员/吴晶婕) 3月17日,荷塘区交通运输局、卫健局和荷塘交警大队积极响应市新冠肺炎疫情防控指挥部发布的最新通告,在株洲东收费站与中心汽车站各设立了便民核酸检测点,为外省返株人员开展首采免费核酸检测。

中心的医护人员马上对车上人员进行了现场核酸检测。

中心汽车站将在每天运营期间持续进行核酸检测,株洲东收费站核酸检测点是实施24小时轮班制,对过往的每一辆外省车辆及人员的健康码、行程码进行仔细查验,并引导做好外省入株人员核酸检测工作,确保不漏一车、不漏一人,筑起疫情防控的“桥头堡”。

据统计,截至18日17时,株洲东核酸检测点总计检测587人,中心汽车站核酸检测点总计检测310人。

长株高速两处检测点 完成核酸检测近2000人次

株洲日报·掌上株洲讯(记者/李逸峰 通讯员/谢玲玲 易敏) 3月17日,株洲经开区住建局牵头组织卫健、城管、公安、交警、镇街等相关单位,在长株高速株洲收费站和云龙北收费站设立两处便民服务核酸检测点,筑牢疫情防控坚实防线。

《关于在全区高速公路设置便民服务核酸检测点的调度令》,在长株高速株洲收费站和云龙北收费站设立两处便民服务核酸检测点,共安排45名值守人员,实行24小时“三班倒”轮值,对过往的车辆进行询问,仔细查验相关人员的健康码、行程码,并引导外省入(返)株人员做好核酸检测。

截至3月18日18时,这两处检测点累计完成核酸检测近2000人次,筑牢疫情防控坚实防线。

市教育局重申 校外培训机构疫情防控要求

株洲日报·掌上株洲讯(记者/谭筱 通讯员/郑奕) 昨日,市教育局下发通知,要求各校外培训机构每周要组织教职员进行一次核酸检测。培训期间每天对各培训班级的师生进行体温和健康状况检测并做好登记,异常情况立即向所在社区或疾控部门报告。

均须严格落实登记、扫“场所码”、查码、测温等防疫措施。

同时,各校外培训机构每周要组织教职员进行一次核酸检测。培训期间每天对各培训班级的师生进行体温和健康状况检测并做好登记,异常情况立即向所在社区或疾控部门报告。

市教育局表示,即日起将对疫情防控措施落实不力和违反培训时间、培训场地等要求而开展培训活动的机构,依法从严查处。

上接A1版 十三届市委第一轮巡察进驻一览表

Table with 5 columns: 组别, 组长, 被巡单位, 信访电话, 扫码举报. It lists the first round of inspections by the 13th Municipal Party Committee, including groups like 第一巡察组, 第二巡察组, etc., and their respective targets and contact information.

下列证件 声明作废

·茶陵县星丰煤矿 遗失 914300007853580 608号营业执照正、副本 ·唐增辉(父:唐清、母:唐清) 遗失 P430171658号出生证 ·株洲市渌口区龙潭镇中心学校(原株洲县龙潭镇中心学校) 遗失 JY34302210241944号食品经营许可证副本 ·株洲市渌口区龙潭镇龙潭小学(原株洲县龙潭镇龙潭小学) 遗失 JY34302210241985号食品经营许可证副本 ·株洲市渌口区龙潭镇龙潭小学(原株洲县龙潭镇龙潭小学) 遗失 JY34302210241969号食品经营许可证副本

教育·星少年

白鹤的故事

白鹤小学1804班 何雨辰 证号:2204011530 指导老师:张峰 走过绿荫,走过操场,走进“小白鹤”成长的地方。这就是我们美丽的白鹤小学。美丽的白鹤小学虽然地方不是很大,但这里每天都充满了欢声笑语。校园里有很多有趣的角落,其中最吸引我的是绿园和操场。绿园位于于勤学楼的后面,这里有许多植物:有四季常绿的灌木,有又细又长的三叶草,还有枝干挺拔的竹子。除了这些,绿园里还有许多有趣的昆虫:有背着房子旅行的蜗牛,有勤劳善良的小蜜蜂,还有毛茸茸的毛毛虫……每天吃完午饭,我和同学们经常来这里看望它们。操场是我们平时锻炼身体的地方。我们在这里跑步、踢足球、玩耍。操场边长着一些不知名的野花,春天的时候,就像一把把小伞,十分漂亮。操场边还长着几棵桂花树。“八月桂花,十里飘香。”一到九月份,远远就能闻到这醉人的香味。操场也是大家最喜欢的地方,休息的时候,大家都会来这里,有的爬双杠,有的打篮球,还有的跳绳……美丽的校园除了这些有趣的地方,还有我们朝夕相处的老师和同学。有美丽大方的张老师,有任劳任怨的叶子老师,还有慈眉善目的杨老师。“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。”老师们就像辛勤的园丁,每天培育着我们这些花朵。这就是我的学校,“小白鹤”成长的地方。



四季

贺家土小学四(4)班 张皓轩 证号:22020430012 春姑娘把种子变成了小苗 交给了夏小伙保管 夏小伙把小苗变成了一棵棵大树 交给了秋奶奶保管 秋奶奶把成熟的果实挂在树上 交给了冬爷爷保管 冬爷爷把树叶吹下来 又给大地盖上了白被子 然后还给了春姑娘

情系雷锋月 爱暖三月天

市二中附属小学1912班 苏婉云 证号:22042560990 指导老师:黄蕾

三月春光明媚,生机勃勃。3月5日是学雷锋纪念日,永安社区开展了“学雷锋,关爱社区居民,加强自治管理”的志愿者活动!我非常荣幸地参与了这次非常有意义的活动! 在此次活动中,我的任务是打扫社区的垃圾和清理街道上的“牛皮癣”。我换上小记者装备,拿着扫把,在大街小巷清扫路面上的纸屑、果皮及花坛里的落叶,趴在墙上认真清理“牛皮癣”。这次活动中,还有很多志愿者不怕苦、不怕累、不怕脏,他

们有的清扫楼道,有的清洗停车场,还有专门为居民服务的;帮助居民理发、测量血压,大家都以实际行动,争做活雷锋。 志愿者的举动受到了社区居民的高度赞扬,看着干净的马路和楼道,这些志愿者们走路好像都带了风,满脸红彤彤的样子着实可爱!作为学生的我们,要用心关爱他人,学会感恩,努力增强自身的社会实践能力,让雷锋精神更好地传承下去!

找春天

尚格小学2004班 吴嘉琦 证号:22040271076

冰雪融化了,候鸟飞回来了,油菜花开了……春天的田野像一块金色的地毯铺在大地上,又像是画家把黄色的颜料泼洒在土地上。花丛中的小蝴蝶,小蜜蜂采着花粉,追逐打闹,嘻嘻哈哈,生机勃勃。 春风徐徐地吹在我的脸上,就像妈妈的手一样温暖,真舒服!长出小芽的柳条,像女孩的头发,随风轻轻摆动,真美呀!河边的小草开出了洁白的花,像雪片一样星星点点,真好看! 春天像一个害羞的小姑娘,在柳条上荡着秋千,在桃花杏花枝头微笑。她就这样悄悄地来了,像魔法师,像画家,像诗人……我找到了春天,我爱春天!

对小·记者的认知

攸县东北街小学1903班 罗健恒 证号:22071562453 指导老师:胡爱华

3月1日下午,我很荣幸地参加了学校的小记者培训班,让我深深地感悟到,做一名合格的小记者真不是一件简单的事情! 以前在我的印象中,一直以记者的工作非常轻松,只要到外面随便找一个人采访几句话,再回去写几段文字就可以了。经过这一次的培训,我才

知道记者不仅要花大量的时间和精力去采访,收集新闻素材,还要仔细地调查研究,最后整理报道。 因此,想要当好一名小记者,一是要打好文化基础;二是要具备各种素质,比如要多看报、多思考、多做笔记,善于动手练笔,热爱写作;三是要热爱记者这个职业,要有热情和激情!

我的第一次采访

醴陵市实验小学1908班 丁若曦 证号:22092271113 指导老师:陈希 3月3日上午课间,少先队员小傅和小陈误将邻班的一名同学误伤了,他俩非但没有扶起同学,也没有告诉老师,而是选择逃离了现场。 作为一名校园记者,我决定去采访一下当时在场的同学,了解一下情况。通过了解得知,当天课间活动时,小傅和小陈在操场旗台上玩铁质小汽车,他们俩一人站一头,相互将小汽车推动滚向对方。由于小汽车很精致,颜色也很漂亮,引来了许多同学围观。不料,小陈在一次推动小汽车时,由于用力过大,一不小心将小汽车推了出去,正好碰到一名现场围观的同学额头上。只听见“啊”的一声大叫,那名同学顿时捂住额头,疼得哭了起来。原来,那名同学的头上被砸起了一个大包,还流出了鲜血。小傅和小陈见到这个场景,心里十分慌张,害怕得赶紧逃离了现场。后来经过老师调查,才找到他们二人,严厉地批评和教育了他们,同时也叫来了他们的家长,为受伤同学进行了包扎和道歉。 事后,我们班陈希老师组织同学们针对这件事情进行了讨论,大家都说,新时代的少先队员应该带头遵守纪律,敢于承认错误,他们二人这样逃避责任的行为是不可取的。同时也让我懂得,在校园学习和日常生活中,一定要把安全放在第一位,保护自己,关爱他人。



百合花 刘奕莹



百合花

美的学校1903班 刘奕莹 证号:22012490630 指导老师:瞿文君

祖国下的少先队员

八达小学54班 林子雅 证号:22011000439 指导老师:吴晓燕



植树

银海小学2001班 廖也萌 证号:22040120092

